Catologo Libreria Viborada

Product Description

Quand les fees vivaient en
France. Preface par Paul
Bourget. lllustrations de Felix
Lorioux

Read More

SKU: 2410
Price: 70,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Yvonne Ostrogaeditore: Hachetteluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1923

In 8, pp. 173. Legatura tutta tela con titoli impressi in oro sul piatto e sul dorso entro cornice
verde. Tavole e illustrazioni banco e nero e a colori. Lievi bruniture ai margini delle pagine

rilegato in pelle Buono (Good) (2410)

Product Description

Il conte di Cagliostro ed il frate
Lorenzo Ganganelli

Read More

SKU: 2389

Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Mistrali Francoeditore: s.n.luogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1865

In 8 (22 cm), pp. 296 + 10 carte di tav., rilegatura coeva in mezza pergamena con angoli. Titolo


https://viborada.it/prodotto/quand-les-fees-vivaient-en-france-preface-par-paul-bourget-illustrations-de-felix-lorioux/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
https://viborada.it/prodotto/il-conte-di-cagliostro-ed-il-frate-lorenzo-ganganelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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in nero al dorso. Il nome dell'Autore risulta dalla prefazione. L'editore risulta dalla copertina:
Francesco Pagnoni. Romanzo massonico: cfr. Lattanzi, Bibliografia della Massoneria e di
Cagliostro, n.334. Lievi ingialliture (piu' intense alle ultime pagine), rare macchie di foxing
(fioriture), lievi abrasioni ai margini della cop. Nell'insieme buono stato di conservazione
rilegato in pelle Buono (Good) (2389)
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’ SKU: 1784

Price: 70,00€
Stock: outofstock

e b(‘,}) Categories: Varie
autore: Leopoldo Paganoeditore: a spese della
Societa Editriceluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1853

Product Description
In 8, pp. 100. Rilegatura mezza pelle con titoli e fregi in oro sul dorso. Tagli picchiettati. Lievi
abrasioni alle copertine. rilegato in pelle Buono (Good) (1784)



https://viborada.it/prodotto/dellimmacolato-concepimento-di-maria-santissima-e-della-sua-originaria-santit-lettera-la-quale-contiene-il-rendiconto-delle-opere-stampate-e-dei-materiali-sinora-raccolti-umiliata-alla-santi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Crestomazia accadica

ISTITUTO DI S5TUDI DEL VICINGO ORIENTE
SUSSIDI DIDATTICT
4

Read More
SKU: 1779
Price: 70,00€

Stock: instock

LUIGI CAGNI

CRESTOMAZIA ACCADICA Categories: Saggi
autore: Luigi Cagnieditore: Universita, Istituto di

Studi del Vicino Orienteluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1971

ROMA 1971
1STITUTO DI STUDL DEL VICING ORIENTE
UNIVERSITA' DEGL STUDI DI ROMA

Product Description
In 8, pp. 391. Brossura. Invio autografo dell'autore. Dattilo. Sussidi didattici. Universita di Roma,
Centro di studi semitici 4 brossura Buono (Good) (1779)



https://viborada.it/prodotto/crestomazia-accadica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Memorie storiche dei greci in
Claudio Eliano.

Read More
SKU: 1559
Price: 70,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: Prandi Luisaeditore: L'Erma di Bretschneider
MEMORIE STORICHE luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2005

DEI GRECI
IN CLAUDIO ELIANO

Luisa Prandi

«LERMA» di BRETSCHNEIDER

Product Description
In 8, pp. 238. Brossura con sovracoperta illustrata. Figure nel testo. Collana: Monografie del
Centro Ricerche di Documentazione sull'Antichita Classica, 25 brossura Buono (Good) (1559)



https://viborada.it/prodotto/memorie-storiche-dei-greci-in-claudio-eliano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Pietro il Grande. Traduzione dal
russo a cura di Renzo Oliva

Read More

SKU: 1514

Price: 70,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Aleksej N. Tolstojeditore: E/Oluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1986

GRANDE

ALEKSEJ TOLSTOJ

EdiZiOHif/O ddddddd ROMANZO bbbEELLE

Product Description
In 8, pp. 291. Brossura con alette. Come nuovo brossura Perfetto (Mint) (1514)



https://viborada.it/prodotto/pietro-il-grande-traduzione-dal-russo-a-cura-di-renzo-oliva/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Flora alpina tascabile. Per i
touristi nelle montagne dell'Alta
Italia, della Svizzera, della
Savoja, del Delfinato, dei
Pirenei, del Giura, dei Vosgi ecc.

Read More

SKU: 1383

Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Henry Correvoneditore: Carlo Clausenluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1898

Product Description
In 16, pp. XV+166. Legatura tutta tela. Tagli rossi. 144 tavole colorate. Prima edizione italiana

rilegato in pelle Buono (Good) (1383)



https://viborada.it/prodotto/flora-alpina-tascabile-per-i-touristi-nelle-montagne-dellalta-italia-della-svizzera-della-savoja-del-delfinato-dei-pirenei-del-giura-dei-vosgi-ecc/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Del primato morale e civile degli
DEL PRIMATO italiani. Terza edizione.
MORALE E CIVILE

DEGLI JTALIANI

Read More
SKU: 1310
Price: 70,00€

Stock: instock

FEE

VINCENZO GIOBERTI
TERZA EDIZIONE

Categories: Politica

—

: - TOMO L autore: Gioberti Vincenzoeditore: Dalle stampe di
meline, cans e compagnialuogo-edizione: Brusselle
anno-edizione: 1844

BRUSSELLE

DALLE STAMPE DI MELINE, CANS E COMPAGNIA
LIBRERIA , STAMPERIA £ FONDERIL DI CARATTERL

1844

Product Description

In 8, 2 volumi rilegati in uno, pp. XXIV+256+333+64. Rilegatura coeva mezza pergamena e
angoli fregi e scritte in oro al dorso. Lievi abrasioni ai mlati dei piatti ma per il resto buono stato.
rilegato in pelle Buono (Good) (1310)



https://viborada.it/prodotto/del-primato-morale-e-civile-degli-italiani-terza-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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———

Dell'unico principio e fine del

dritto universale di Giambattista
PRINCGIT 108 EINL Vico. Prima versione di Nicola
DRITTO UNIVERSALE corCIa
Read More
GIAMBATTISTA VICO,
SKU: 1204

Price: 70,00€
Stock: instock

NDirola €orcin

— Categories: Diritto

autore: Vico Giambattistaeditore: Nella tipografia di

NAPOLIL, . . . ..
I i sainis = st Pierroluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1839
Saftra degli Smdii N.* 25
1839.

Product Description

In 88, pp. XIX+325 (10). Rilegatura mezza pelle, 4 nervetti e angoli, impressioni in oro. Dedica
anonima. rilegato in pelle Buono (Good) (1204)



https://viborada.it/prodotto/dellunico-principio-e-fine-del-dritto-universale-di-giambattista-vico-prima-versione-di-nicola-corcia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Geometric mechanics and
symmetry. From finite to infinite
dimensions. With solutions to
selected exercises by David C.
P. Ellis

Read More

SKU: 1177

Price: 70,00€
Stock: outofstock

Geometric Mechanics

and Symmetry

From Finite to Infinite Dimensions

Categories: Scienze

autore: Darryl D. Holm, Tanya Schmah, Cristina Stoica
editore: Oxford university pressluogo-edizione: New
Yorkanno-edizione: 2009

Darryl D. Holm, Tanya Schmabh,
and Cristina Stoica

Product Description
In 8, pp. XVI+515. Brossura. Oxford texts in applied and engineering mathematics, 12 brossura
Buono (Good) (1177)



https://viborada.it/prodotto/geometric-mechanics-and-symmetry-from-finite-to-infinite-dimensions-with-solutions-to-selected-exercises-by-david-c-p-ellis/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Theodor Mommesen e il Lazio
antico. Giornata di studi in
memoria dell'illustre storico,
epigrafista e giurista.

Read More

SKU: 1106

Price: 70,00€
Stock: instock

* THEODOR MOMMSEN stock
SETL LAZIO ANTICO™. - [Nt

autore: Mannino F., Mannino M., Maras D. F., a cura di
editore: L'Erma di Bretschneiderluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2009

Product Description

In 8, pp. 196. Cartonato lucido illustrato a colori. Collana Studia archaeologica. rilegato Buono
(Good) (1106)



https://viborada.it/prodotto/theodor-mommsen-e-il-lazio-antico-giornata-di-studi-in-memoria-dellillustre-storico-epigrafista-e-giurista/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Sicilia Frumentaria. Il grano
siciliano e I'annona di Roma.
Read More

SKU: 1058

Price: 70,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Soraci Cristinaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2011

Product Description
In 8, pp. 312. Legatura tutta tela, titoli impressi in nero entro doppia cornice. 12 Tavole fuori
testo. Collana Saggi di Storia Antica, 32. rilegato in pelle Buono (Good) (1058)



https://viborada.it/prodotto/sicilia-frumentaria-il-grano-siciliano-e-lannona-di-roma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

